

**Poziv na dostavu projektnih prijedloga  
„RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM – FAZA III“**

**Pitanja i odgovori br. 5.**

**11.09.2020.**

<b>R.BR.</b>	<b>PITANJE</b>	<b>ODGOVOR</b>
<b>1.</b>	Da li će troškovi pružanja usluge za korisnicu koja živi u drugoj županiji, ukoliko ju uključimo u provedbu projekta Faze III, biti prihvatljivi, jer u Statutu udruge stoji da uključujemo članove koji žive na području Brodsko - posavske županije?	Prihvatljivi su pripadnici ciljnih skupina koji ispunjavaju uvjete propisane Uputama za prijavitelje, poglavlje 1.4 Svrha i cilj poziva na dostavu projektnih prijedloga, podnaslov Ciljne skupine poziva, bez obzira iz koje su županije.
<b>2.</b>	Da li će biti potrebno da OA koji budu zaposleni u provedbi projekta u Fazi III, a koji su bili zaposleni i u Fazi II, donose nove Potvrde o cijeni javnog prijevoza za pravdanje putnih troškova na posao i s posla ili će biti prihvatljive Potvrde iz prethodnih Faza pružanja usluge osobne asistencije (ako nije bilo promijene u cjeniku prijevoznika)?	Za troškove prijevoza na posao osobnih asistenata u okviru projekta u fazi III bit će potrebno dostaviti nove potvrde o cijeni javnog prijevoza.
<b>3.</b>	Prijevoznici naplaćuju izdavanje Potvrde o cijeni mjesečnih karata za utvrđene linije. Da li je taj trošak izdavanja Potvrde prihvatljiv ukoliko se zatraži u predmetnom ZNS-u za svakog od zaposlenih OA uz predočenje R-1 računa koji će glasiti na ime Udruge ili OA?	Navedeni trošak nije prihvatljiv.
<b>4.</b>	Može li osoba koja je već provela niz socijalnih projekata sudjelovati i kao edukator osobnih asistenata na novom projektu radi unapređivanja kvalitete usluga te koje neovisno tijelo može raditi na evaluaciji projekta - mora li imati kakav certifikat	Uvjeti za edukatora osobnih asistenata nisu propisani Uputama za prijavitelje tj. na provoditeljima projekta je da odaberu edukatore za koje smatraju da kvalifikacijama, znanjem i iskustvom mogu održati edukacije. Uputama za prijavitelje nije propisano koje neovisno tijelo može provesti evaluaciju niti da mora imati certifikat.

<b>5.</b>	Je li moguće potraživati više sredstava nego je ograničeno primjerice za nabavku sredstava za dezinfekciju, maski i rukavica, možemo li u projektu tražiti veći iznos od maksimalnih 5% pa da razliku pokrijemo iz vlastitih izvora ili maksimalno možemo tražiti 5% od ukupno prihvatljivih troškova?	Za nabavu sredstava za dezinfekciju, zaštitnih maski, jednokratnih higijenskih rukavica te ostalih higijenskih proizvoda vezanih uz borbu protiv koronavirusa (COVID-19), može se potraživati najviše 5 % ukupno prihvatljivih troškova projekta.
-----------	--	---